



苹果被曝有安全漏洞 波及支付宝和微信

遇到不明不白的支付或 Apple ID 登录页面，不要盲目输入

与安卓系统开放度高不同，苹果的ios系统因相对封闭被认为是较为安全的系统。不过，近日国内漏洞发布平台乌云网发布消息称，苹果ios系统存在漏洞。这一漏洞可能导致非越狱ios设备的账号、密码等敏感信息被黑客窃取，发布者称，ios系统上的所有应用都将受影响。24日，微信和支付宝方面回应表示，已通过技术手段升级增强微信、支付宝钱包ios版本的防护措施，实时监测并拦截恶意软件。

记者 余婧婧

漏洞发布者“蒸米”表示，通常手机用户在操作手机时会进行多个应用间的跳转。例如在团购网站上购买优惠券时需跳转到第三方支付工具的页面进行支付，随即再跳转回团购网站进行确认。这一过程借助的是URL Scheme（网页地址协议）的“桥梁”作用。而iOS上的漏洞使得黑客可以通过对网页地址劫持，插入

恶意应用生成的伪装页面，盗取支付宝和微信支付的账号密码。另外，“蒸米”还表示由于该漏洞是系统漏洞，因此影响所有iOS应用。在目前最新的iOS 8.2版本中，这一漏洞仍未被修复。

24日，腾讯发表声明称，经过核查，暂未发现针对微信的此类恶意软件。为避免该漏洞产生安全风险，

腾讯方面已通过技术手段对该漏洞进行应对，增强微信iOS防护措施，实时监测并拦截恶意软件。此外，腾讯方面还表示即使用户的微信账户信息被通过不法手段获取，在新设备登录时还需要通过手机短信验证，否则同样无法登录微信并使用微信支付。

业内人士建议，在苹果官方未修复此漏洞之前，下载软件最好通过苹果应用商店

姚强：磷系阻燃剂引领者



人物名片

姓名：姚强
职务：中科院宁波材料所高分子事业部研究员、博士生导师
荣誉：2013年国家第十批“千人计划”特聘专家
休闲娱乐方式：打乒乓球，看全国各地财经新闻
崇敬的特质：诚实、正直、悟性高
喜欢的诗词：到中流击水，浪遏飞舟



小时候的姚强特别着迷魔术表演，化学对于他来说，也有异曲同工之妙，正如他本人所言，“化学世界妙不可言，从有形到无形，从未知到可控，每一道化学方程式所带来的震撼让我觉得自己有一种力量。”

从喜欢魔术到爱好化学

1994年，姚强完成华东理工大学高分子材料硕士学业，在上海石油化工股份有限公司工作两年后，带着强烈的求知欲前往美国马凯特大学攻

读有机化学博士学位。

读博期间，姚强选择了阻燃剂作为研究方向。阻燃剂是一种用于降低可燃易燃材料燃烧性的特殊化工助剂，广泛应用于装修材料、电子电器元件等各类高分子材料中，如集成电路板、电线电缆。经过阻燃剂加工后的材料，在受到外界火源攻击时，能够有效地阻止、延缓或终止火焰的传播。

在供职美国化工企业期间，他开发了多个商业化和半商业化产品，创造经济效益上千万美元，并申请了世界各国专利40多项。

在阿克苏诺贝尔公司，姚强和他的团队开发出了世界上第一款用于集成电路板上的商业化有机磷阻燃兼交联剂。在美国雅宝公司，姚强作为磷阻燃剂部门中全公司级别最高的技术人员，带领团队开发了该公司历史上首个自主研发的无卤阻燃剂，帮助雅宝公司打破了在无卤阻燃剂领域的落后局面。

回国为国家做点什么

姚强喜欢收看全球各地的新闻。有些新闻带给了他工

穿越千年去当回“大唐美人” 今晚，与你相约鄞州银泰唐妆美人行动

3月27日晚6点半，本报联合宁波鄞州银泰发起变身“唐妆美人”活动在鄞州银泰一楼华丽上演。我们征集6位美女一起化身“唐妆美人”，过把穿越回去颠倒众生瘾。今晚如果没有尽兴的节目，那不如相约今晚宁波鄞州银泰的“唐妆美人”变身活动吧！在那里邂逅“大唐美人”的同时，也在那里邂逅一份份精致妆容秘诀，感受现代化妆品的魅力。

本次活动主办方下了血本，首先特别邀请来自大

花轿摄影店的化妆造型总监佳佳及麦菲摄影工作室首席化妆造型师戴戴亲临现场，用六款唐代美妆，现场为我们演绎来自盛唐的绝色风情。在现场，你将感受到雍容华贵、浓妆艳抹、温润如玉、英气潇洒、美艳妩媚、呆萌清纯等风格迥异的唐代妆容和发型。其次，主办方也根据现场妆容精心挑选6套华贵唐装、配饰、头饰。今晚，我们将带你穿越时空，重返开元盛世，与大唐美人儿来一场动人心魄的浪漫约会，一起感受原汁原味的盛唐style。

值得一提的是，今晚宁波银泰鄞州2015春季化妆品节在万众期待中达到高潮，汇集了雅诗兰黛、兰蔻、科颜氏、植村秀、科莱丽、倩碧、碧欧泉、SKII、FANCL、欧舒丹等国际一线化妆品牌，作为宁波规格高、阵容强大、极具号召力的美丽盛典，将成为宁波所有美妆达人们所关注的焦点。此次化妆品节将持续到4月12日，在这里你可以找到拥有多款打造像武媚娘一样高颜值的面部妆品、口红、眼影、护肤品。这一季，去宁波鄞州银泰，感受大牌魅力，让美丽满载而归。

在3月9日很多购买包商银行鑫喜汇嘉15C048（“富”女节特惠）产品的客户有这样的体验：为了多赚几天理财利息，一直忙着包商银行开放型理财产品溢宝，等到募集期最后一天才赎回溢宝去买这款产品，但却得到消息，该款预期年化收益率6.5%的产品早已经提前两天售罄了。

这种情况不止是在3月，包商银行在2月推出的多款预期年化收益率≥6%的新春特惠理财，无一例外

油价今起下调

93号汽油重回5元时代

商报讯（记者 杨江
通讯员 章文婷）昨日下午，国家发展改革委发出通知，今日零时起，汽、柴油价格每吨分别降低240元和230元。

记者从中石化宁波石油公司获悉，我市成品油零售价格调整为93号汽油5.96元/升；97号汽油6.33元/升；0号柴油5.59元/升。

第23届车博会今天开幕 乔治巴顿首次来甬参展

商报讯（记者 杨江
通讯员 陈浩）第23届宁波国际汽车博览会将于今天上午在宁波国际会展中心开幕，来自欧洲、美洲、亚洲及国内十几个国家和地区的近70个主流汽车品牌、逾430款车型展出，其中乔治巴顿首

次入驻车博会现场。此外，英菲尼迪QX50、一汽丰田新皇冠、大迈上通V80、北京现代索纳塔、东南V5菱致plus、东南V-CROSS、广汽传祺GS5速博、东风风神L60、众泰T6版2.0T等十数款新车也将在现场亮相。

■股市点评 当下市场风险大于收益

大盘连续3日的宽幅震荡，令后市走向扑朔迷离。细节上，昨天期指回补了周一留下的缺口，最近是否能站稳在缺口之上很重要。实践中，震荡筑顶是一个过程，因为均线系统从多头排列转化为空头排列一般需要时间，当然，有时候也可以通过指数快速而凌厉的下跌来缩短筑顶（均线系统空头排列）的时间。

民族证券宁波营业部

本文分析仅供参考

海滨五城五日游

您的光临！
青岛素有“东方瑞士”、“万国建筑博览”之称。4月份开始，运通旅行社推出了特惠青岛五日汽车班，价格实惠，行程充实，团团圆通旅行社独立发班，并且赠送250元景点大礼包、每天一人一瓶矿泉水、价值120元海鲜餐、价值60元特色饺子宴，绝对超值划算。只要您有时间，我们随时恭候

发团日期：
4月6日、13日、20日
特惠价：408元/人
报名热线：87651111
QQ群：116159829
报名地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼



包商银行多款理财产品引爆抢购狂潮 募集期末结束即售罄

地提前于募集期销售一空，让很多在募集期最后一天去买理财的客户扑了个空。

为什么包商银行近期的这些产品如此抢手呢？新浪理财排行榜给出了最好的答案。

从上一期（3月7日到3月13日）的新浪理财中长期和长期理财排行榜看，前五名均有包商银行理财产品的身影。再往前追溯，从春节后第一期（2月14日到2月20日）新浪理财排行榜来看，包商银行的理财产品更是雄踞中期理财排行榜和长期理财排行榜前

三的位置，且和同时入榜的他行理财产品相比，包商银行理财产品的购买起点普遍为5万元和10万元，购买条件更为亲民，受众面更为广泛。

此外，包商银行在理财业务方面素来良好的业界口碑和客户评价也成为吸引客源的金字招牌，据悉，2014年全年包商银行到期的理财产品，不管是保本型还是非保本型，100%按照预期收益率兑付，创造了连续三年100%按照预期收益率兑付的记录，难怪获得了广大客户的一致肯定和追捧。